                                                                                                                                                                                                                          
                                                                                                       
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ПЕСЧАНОКОПСКИЙ  РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«ПЕСЧАНОКОПСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ 
 ПЕСЧАНОКОПСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Р Е Ш Е Н И Е


О внесении изменений в решение Собрания депутатов Песчанокопского сельского поселения от 30 октября 2017 года №54 «Об утверждении Правил благоустройства  территории Песчанокопского сельского поселения»
  
       Принято
Собранием депутатов                                                       «04»июня 2019 года


В целях организации благоустройства и повышения эффективности проводимых мероприятий по благоустройству и санитарному содержанию территории Песчанокопского сельского поселения; 
Собрание депутатов Песчанокопского сельского поселения,

РЕШИЛО:

1. Внести в решение Собрания депутатов Песчанокопского сельского поселения от 30.10.2017 №54 «Об утверждении Правил благоустройства   территории Песчанокопского сельского поселения»  изменения и дополнения:
12. ПОРЯДОК СОДЕРЖАНИЯ И ЭКСПЛУАТАЦИИ ОБЪЕКТОВ БЛАГОУСТРОЙСТВА
             добавить     п.п.12.8.15  изложив в следующей редакции:

« Контейнерные площадки размещаются удаленными от окон жилых зданий, границ участков детских учреждений, мест отдыха на расстояние не менее, чем 20 м, на участках жилой застройки - не далее 100 м от входов, считая по пешеходным дорожкам от дальнего подъезда, при этом территория площадки должна примыкать к проездам, но не мешать проезду транспорта. При обособленном размещении площадки (вдали от проездов) предусматривается возможность удобного подъезда транспорта для очистки контейнеров и наличия разворотных площадок (12 м x 12 м). 
- размер площадки на один контейнер принимается - 2 - 3 кв. м.  0,5 м, между контейнерами - не менее 0,35 м. 
-обязательный перечень элементов благоустройства территории на площадке для установки мусоросборников включает: твердые виды покрытия, элементы сопряжения поверхности площадки с прилегающими территориями, контейнеры для сбора ТКО.
-  покрытие площадки устанавливается аналогичным покрытию транспортных проездов. Уклон покрытия площадки устанавливается составляющим  5 – 10 градусов  в сторону проезжей части, чтобы не допускать застаивания воды и скатывания контейнера. 
- площадка должна иметь с трех сторон ограждение высотой не менее 1,5 м , чтобы не допускать попадания мусора на прилегающую территорию
- сбор и временное хранение отходов производства промышленных предприятий, образующихся в результате хозяйственной деятельности, осуществляется силами этих предприятий на специально оборудованных для этих целей местах, в соответствии с проектами нормативов образования  лимитов размещения отходов. Складирование отходов на территории предприятия вне специально отведенных мест и превышение лимитов на их размещение запрещается. 
- ответственность за вывоз ТКО от жилых домов, предприятий торговли, детских и лечебных учреждений, предприятий и организаций всех форм собственности, возлагается на специализированные организации на основании заключенных договоров.
 - площадки для установки мусоросборников должны содержаться в чистоте и порядке балансодержателями зданий и территорий.  Контейнеры, бункеры-накопители должны находиться в технически исправном состоянии.
 - вывоз ТКО из мусоросборников, установленных на территории благоустроенного жилищного фонда, осуществляется специализированными организациями в соответствии с законодательством, согласно утвержденным графикам и маршрутам вывоза на объекты размещения ТКО.
- ответственность за несоблюдение графика и маршрута вывоза ТКО несет специализированная организация, осуществляющая вывоз, в соответствии с законодательством. Организации, осуществляющие вывоз отходов и мусора, обязаны осуществлять уборку мусора, просыпавшегося при выгрузке из мусоросборников в транспортные средства, а также при движении по маршруту вывоза отходов. 
- вывоз отходов осуществляется на объекты их размещения (утилизации, переработки), специально предназначенные для размещения (утилизации, переработки) соответствующих видов отходов». 
 
                           добавить     п.п.12.8.16 изложи его  в следующей редакции:
 
«Юридические лица всех организационно-правовых форм и индивидуальные предприниматели, в том числе арендаторы, в результате деятельности которых образуются отходы потребления, обязаны организовать (на своей территории) места для их хранения (временного накопления) с последующей передачей отходособирающей организации. Сдача, вывоз отходов производства и потребления, образовавшихся от жизнедеятельности граждан (в том числе, проживающих в частных домовладениях), предпринимателей, юридических лиц являются платными и осуществляются по договорам со специализированной организацией. Неисполнение обязанности по заключению договора на вывоз отходов производства и потребления влечет наложение административного наказания на правонарушителей. 
 В дни проведения культурных, публичных, массовых мероприятий их организаторы обеспечивают установку временных мусоросборников для сбора отходов. 
 В случае сброса мусора, отходов, снега, грунта на территории поселения  вне установленных для этого мест лица, допустившие подобные нарушения, обязаны за свой счет принять меры по незамедлительной уборке загрязненной территории, а при необходимости по рекультивации земельного участка».
         
 2.Настоящее  Решение вступает в силу с момента его официального обнародования.  
  3.Контроль  за исполнением настоящего решения возложить на постоянную мандатную комиссию  (Попова В.Н.)  
  
Председатель Собрания депутатов 
- глава   Песчанокопского 
 сельского поселения                                                         А.А. Марков                    

с. Песчанокопское
«04» июня 2019 года 
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