
СВЕДЕНИЯ
О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА
ПЕСЧАНОКОПСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
ПЕСЧАНОКОПСКОГО  РАЙОНА ЗА I ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА.

Исполнение бюджета Песчанокопского сельского поселения Песчанокопского района за I полугодие 2017 года составило по доходам в сумме  8 705,9 тыс. рублей, или 40,1 процент к годовому плану, и по расходам в сумме 9 879,4 тыс. рублей или 41,7  процент. Дефицит по итогам I полугодие 2017 года составил  1 173,5 тыс. рублей. Показатели бюджета Песчанокопского сельского поселения Песчанокопского района за I полугодие 2017 года прилагаются согласно приложению 1 к Сведениям о ходе исполнения бюджета Песчанокопского сельского поселения Песчанокопского района. 
Объем налоговых и неналоговых доходов составил 8 565,7 тыс. рублей, или 98,4 процента всех поступлений и 41,1 процент к годовым плановым назначениям. Данный показатель ниже уровня аналогичного периода прошлого года на 1 486,0 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в их структуре занимают:  налог на доходы физических лиц – 2 799,7 тыс. рублей, или 32,7 процента, единый сельскохозяйственный налог – 3 036,6 тыс. рублей или 35,5 процента, налоги на имущество – 2 346,1 тыс. рублей или 27,4 процента.
        Областные межбюджетные трансферты за I полугодие 2017 года составили     140,3 тыс. рублей
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями  составили 134,6 тыс. рублей.
Основные направления расходов бюджета Песчанокопского сельского поселения Песчанокопского района:
Численность муниципальных служащих  Администрации Песчанокопского  сельского поселения за I полугодие 2017 года – 9,5 единиц, фактические затраты на их денежное содержание за I полугодие 2017 года составили 1 597,0 тыс. рублей.
Численность работников муниципальных бюджетных учреждений (муниципальное бюджетное учреждение культуры Песчанокопского сельского поселения «Библиотека Песчанокопского сельского поселения» за I полугодие 2017 года год – 6,25 единиц, фактические затраты на их денежное содержание за I полугодие 2017 года составили 791,2 тыс.рублей.
-  обеспечение деятельности учреждений культуры – 1 069,5 тыс.руб.; 
-  обеспечение развития физической культуры и спорта – 99,3 тыс.руб.;
- проведение мероприятий по благоустройству села Песчанокопского – 3 065,3 тыс. рублей;
Из Фонда компенсаций областного бюджета в бюджет Песчанокопского сельского поселения Песчанокопского района выделены субвенции в объеме 253,1 тыс. рублей, на осуществление первичного воинского учета, где отсутствуют военные комиссариаты. Просроченные долги по обязательствам бюджета Песчанокопского сельского поселения Песчанокопского района отсутствуют. 
Просроченные долги по обязательствам бюджета Песчанокопского сельского поселения Песчанокопского района отсутствуют. 
Резервный фонд непредвиденных расходов бюджета Песчанокопского района израсходован в сумме  99,5 тыс. рублей на мероприятия в соответствии с постановлениями и распоряжениями Администрации Песчанокопского сельского поселения Песчанокопского района в пределах  лимитов бюджетных обязательств.
Отчет об исполнении бюджетных ассигнований резервного фонда непредвиденных расходов бюджета Песчанокопского сельского поселения Песчанокопского района прилагается, согласно приложению 2 к Сведениям о ходе исполнения бюджета Песчанокопского района.
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